



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

**Про затвердження Програми підтримки районних,
міських та міськрайонних судів
Одеської області на 2007-2008 роки**

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, та постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2006 року № 918 “Про затвердження Державної програми забезпечення судів належними приміщеннями на 2006-2010 роки”, з метою організації взаємодії відповідних органів, уповноважених державою, для забезпечення належних умов для здійснення правосуддя обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки районних, міських та міськрайонних судів Одеської області на 2007 - 2008 роки (далі – Програма), що додається.

2. Усім причетним організаціям та установам інформацію про виконання Програми надавати територіальному управлінню державної судової адміністрації в Одеській області щорічно до 1 грудня.

3. Рекомендувати районним та міським радам до 1 лютого 2007 року затвердити відповідні програми.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань забезпечення законності, громадського порядку, боротьби з корупцією та організованою злочинністю.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

22 грудня 2006 року
№ 128-V

Додаток
до рішення обласної ради
від 22 грудня 2006 року
№ 128-V

ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ РАЙОННИХ, МІСЬКИХ ТА МІСЬКРАЙОННИХ СУДІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2007 - 2008 РОКИ

Загальні положення

Суд є однією з найважливіших складових державної влади, а тому створення дієвої системи правосуддя, яка гарантуватиме захист прав та свобод людини, утвердження принципів верховенства права, підвищення рівня правосвідомості в українському суспільстві є одним з пріоритетів держави. Саме на досягнення цієї мети спрямовано проведення судово-правової реформи.

Одним з негативних факторів, що унеможлиблюють успішне завершення судово-правової реформи, є незадовільне забезпечення судів приміщеннями, які б відповідали вимогам щодо здійснення судочинства. Це одна з найважливіших проблем судової влади, що потребує невідкладного розв'язання.

В Одеській області 33 районних, міських та міськрайонних суди, в яких працює 246 суддів, 903 працівники апарату. Майже всі суди розташовані в окремих приміщеннях. В 4 судах проведено капітальні ремонти, однак, переважна більшість судів розміщується в приміщеннях, в яких відсутні належні умови для відправлення правосуддя. Зокрема, немає достатньої кількості залів судових засідань, кімнат для нарад, приміщень для конвою та підсудних, судових розпорядників, кімнат для прокурорів і адвокатів, свідків, що перешкоджає розгляду належним чином справ. Тому з об'єктивних причин у багатьох випадках розгляд справ відкладається, що призводить до тяганини та порушення прав і законних інтересів громадян.

Складність завдань та специфіка функцій, покладених на суди, зумовлюють необхідність запровадження комплексного підходу до вирішення проблемних питань, які впливають на проведення судово-правової реформи.

Мета програми

Основною метою Програми є організація взаємодії місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування для забезпечення становлення незалежної судової влади в області, створення умов для ефективної діяльності судів, спрямованої на забезпечення належного захисту конституційних прав і свобод людини та громадянина, порушених або

оспорюваних прав та інтересів підприємств і організацій, що охороняються законом.

Основними завданнями Програми є:

- створення належних умов для ефективної діяльності судів, спрямованої на забезпечення справедливого, неупередженого і своєчасного захисту порушених, невизнаних або оспорюваних прав, свобод та інтересів громадян, юридичних осіб чи інтересів держави, зокрема забезпечення судів загальної юрисдикції приміщеннями, які б відповідали вимогам щодо здійснення судочинства;
- здійснення заходів для виконання вимог, передбачених статтею 44 Закону України «Про статус суддів».

Фінансування Програми та організація її виконання

Фінансування Програми здійснюватиметься з обласного бюджету Одеської області (обласний бюджет розвитку) та із джерел, не заборонених чинним законодавством.

Програма розрахована на два роки і має відповідно два етапи виконання.

Про хід виконання Програми усі виконавці інформують територіальне управління державної судової адміністрації в Одеській області щорічно до 1 грудня.

Очікувані результати виконання Програми

Виконання завдань, визначених Програмою, сприятиме підвищенню авторитету судової влади Одеської області, утвердженню самостійності судів і незалежності суддів, практичній реалізації вимог Конституції України щодо забезпечення судового захисту прав і свобод громадян, створення належних організаційних, фінансових і матеріально-технічних умов для функціонування судової системи, що ґрунтується не лише на суто правових гарантіях, а й на засадах її забезпечення.

Для виконання Програми передбачається здійснити такі заходи:

1. Забезпечення судів загальної юрисдикції приміщеннями, які відповідали б вимогам щодо здійснення судочинства:

1.1. Вирішення всіх питань, пов'язаних з виділенням земельних ділянок для будівництва приміщень Котовського міськрайонного суду, Роздільнянського районного суду.

Котовська міська рада,
Роздільнянська міська рада

2007 рік

1.2. Виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва приміщень Котовського міськрайонного суду та Роздільнянського районного суду Одеської області.

Територіальне управління державної
судової адміністрації в Одеській області 2007 рік

1.3. Проведення капітального ремонту та реконструкції будівлі, в якій розміщується Березівський районний суд Одеської області.

Управління будівництва та реконструкції Одеської
обласної державної адміністрації 2007 рік

1.4. Замовлення та виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту та реконструкції будівлі, в якій розташовано Красноокнянський районний суд.

Управління будівництва та реконструкції Одеської
обласної державної адміністрації 2007 рік

1.5. Проведення капітального ремонту та реконструкції будівлі, в якій розміщується Красноокнянський районний суд Одеської області.

Управління будівництва та реконструкції Одеської
обласної державної адміністрації 2008 рік

1.6. Вирішення питань щодо передачі частини приміщення, в якому розташовано Татарбунарський районний суд Одеської області (м. Татарбунари, вул. Горького, 2), на баланс територіального управління державної судової адміністрації в Одеській області.

Татарбунарська районна рада 2007 рік

1.7. Вирішення питань щодо передачі частини приміщення, в якому розташовано Арцизький районний суд Одеської області (м. Арциз, вул. Орджонікідзе, 29), на баланс територіального управління державної судової адміністрації в Одеській області.

Арцизька районна рада 2007 рік

1.8. У разі можливості використовувати інвестиційні програми для забезпечення місцевих судів приміщеннями.

Головне управління економічного розвитку та
європейської інтеграції Одеської обласної
державної адміністрації
Територіальне управління державної

судової адміністрації в Одеській області 2007-2008 роки

1.9. Вжити заходів щодо проведення заміни систем каналізаційних мереж на ділянці від вул. Гагаріна буд. 5 до вул. К. Лібкнехта в м. Ананьїв.

Управління будівництва та реконструкції Одеської
обласної державної адміністрації
Ананьївська районна державна адміністрація,
Ананьївська районна рада 2007 рік

1.10. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.03 № 863 „Про затвердження Програми забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними властивостями до об`єктів громадського та житлового призначення” вжити заходів щодо обладнання спеціальними пандусами входів до приміщень судів.

Місцеві органи виконавчої
влади та місцевого самоврядування,
територіальне управління державної
судової адміністрації в Одеській області 2007-2008 роки

2. Вжити заходів для виконання вимог, передбачених статтею 44 Закону України „Про статус суддів” у частині забезпечення суддів житлом.
Одеська обласна державна адміністрація,
виконавчі комітети місцевих рад, голови
районних рад 2007 - 2008 роки

**КОШТОРИС
ВИДАТКІВ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ
ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ РАЙОННИХ, МІСЬКИХ ТА
МІСЬКРАЙОННИХ СУДІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2007 - 2008 РОКИ**

№	Заходи, передбачені програмою	Орієнтовний обсяг фінансування
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва будівель Котовського міськрайонного суду та Роздільнянського районного суду Одеської області.	350 тис. грн.
2	Проведення капітального ремонту та реконструкції будівлі, в якій розміщується Березівський районний суд Одеської області.	1 млн. 800 тис. грн.
3	Замовлення та виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту та реконструкції будівлі, в якій розташовано Красноокнянський районний суд.	120 тис. грн.
4	Проведення капітального ремонту та реконструкції будівлі, в якій розміщується Красноокнянський районний суд Одеської області.	1 млн. 300 тис. грн.
5	Вжити заходи щодо прокладення систем каналізаційних мереж на ділянці від вул. Гагаріна буд. 5 до вул. К. Лібкнехта в м. Ананьїв.	120 тис. грн.
6	На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.03 № 863 „Про затвердження Програми забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними властивостями до об'єктів громадського та житлового призначення” вжити заходів щодо обладнання спеціальними пандусами входів до приміщень судів.	85 тис. грн.
7	Вжити заходів для виконання вимог, передбачених статтею 44 Закону України „Про статус суддів” у частині забезпечення суддів житлом.	17 квартир